
FC Viitorul U-19 vrea să-și
continue parcursul european

Marți, de la ora 16.00, pe terenul
Centrului de Antrenament și Formare
Sportivă al clubului FC Porto, din Vila Nova
de Gaia, este programată una dintre optimile
de finală din UEFA Youth League. Formația
gazdă, FC Porto, va primi vizita campioanei
României la nivel de juniori mari, FC Viitorul,
care a câștigat Liga Elitelor 2015-2016.
Pentru tinerii fotbaliști constănțeni, acesta va
fi al șaselea meci disputat în această ediție a
Ligii Campionilor pentru tineret. „Este un
meci greu, în deplasare, contra unui
adversar foarte puternic. Întâlnim o echipă
din Portugalia, țară care este campioana
europeană la nivel de seniori. FC Porto este
un club care formează mulți tineri, are o
academie foarte bună, are jucători tehnici,
de valoare, dar eu am încredere în echipa
mea. Chiar dacă vom juca în deplasare,
trebuie să ne impunem jocul nostru, altfel
vom pierde această partidă”, a declarat
Gheorghe Hagi, care a însoțit echipa în
Portugalia. Din lot fac parte inclusiv cei trei
jucători aflați pe foaia de joc a partidei cu
Astra Giurgiu, Florinel Coman, Doru
Dumitrescu și Carlo Casap. Singurul jucător
indisponibil este mijlocașul Andreas Iani, în
continuare accidentat. Formația probabilă a
constănțenilor (antrenor Nicolae Roșca):
Tordai - Căpușă, T. Băluță, Ghiță, Kilyen - A.
Ciobanu, D. Dumitrescu, Casap - Cicâldău,
Fl. Coman, Mățan. În cazul în care partida
se va încheia la egalitate, se vor executa
direct lovituri de departajare pentru
desemnarea formației calificate în sferturile
de finală. (G.T.)

CSU Neptun, la un pas de
surpriză la Buzău

Duminică, în etapa a 16-a a Diviziei A la
handbal feminin, CSU Neptun Constanța a
evoluat curajos în duelul cu a treia clasată
din Seria A, CS HM Buzău, echipa de la
țărmul mării cedând cu scorul de 30-32, la
pauză 16-17, la capătul unei partide foarte
disputate. Handbalistele pregătite de Ionuț
Pușcașu și Lăcrămioara Ilie au condus cu
patru goluri în repriza a doua în minutul 48,
însă maniera de arbitraj favorabilă gazdelor
a împiedicat echipa constănțeană să obțină
un rezultat favorabil la Buzău. Pentru CSU
Neptun au marcat Ciucanu 8 goluri, Căldare
7g, Filip 5g, Pintilie 4, Birton 4 și Mușat 2.
„Fetele au jucat bine, dar, din păcate, nu am
jucat doar împotriva adversarelor. Pentru noi
urmează meciul de duminică, din Sala
Sporturilor, de la ora 13.00, cu Dinamo
București, un meci pe care îl vom trata la fel
ca și pe celelalte, cu dorința de a juca bine și
de a ne bate de la egal cu orice adversar”, a
declarat antrenorul principal Ionuț Pușcașu.
CSU Neptun va disputa la 11 martie, pe
teren propriu, și restanța cu SCM Pitești, din
etapa a 11-a. (A.L.)

UEFA Champions League

Marți seară, de la ora 21.45, se vor
disputa încă două partide din optimile de
finală ale Ligii Campionilor la fotbal, manșa
tur: Manchester City - AS Monaco (în direct
la Dolce Sport 1 și Sport.ro) și Bayer
Leverkusen - Atletico Madrid (în direct la
Dolce Sport 2). (L.M.)
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Pe scurt.La ediția a 26-a

ASC Săgeata - SSC Farul, meci
spectacol la Trofeul „Telegraf”
La ediția a 26-a a Trofeului

„Telegraf” la fotbal în sală,
cel mai vechi turneu de

acest gen din țară rezervat veteranilor,
capul de afiş al confruntărilor din
weekend, disputate în Sala Sporturilor
din Constanța a fost duelul ASC
Săgeata Stejaru - SSC Farul
Constanța. Aflate în lupta pentru
primul loc în grupa A a turneului
principal, cele două formaţii au oferit
un meci spectaculos, încheiat în cele
din urmă la egalitate, scor 4-4, ASC
Săgeata având acum prima şansă la
câştigarea grupei. În primele opt
minute s-a marcat de patru ori, iar
ASC Săgeata a condus cu 3-1. După
3-2 la pauză, SSC Farul a mai primit
un gol şi a început cursa de urmărire,
încununată de succes în final. Victorie
incredibilă pentru FC Amicii Constanţa
în grupa D, cu 4-3, în meciul cu NGM
Inter Năvodari, după ce Inter a condus
cu 3-0, iar în grupa E, CS Eforie a
umilit-o pe Farul Tuzla, Adrian
Smarandache reuşind nouă goluri.

Sponsorul tehnic al echipei
Telegraf și al turneului este firma de
echipament sportiv SC Evelyn Sport
SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian
Daniel).

Turneul este organizat de
cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în
parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța.

REZULTATELE PARTIDELOR ȘI
AUTORII GOLURILOR

Sâmbătă, 18 februarie
Vertiroll Constanța - Victoria Mihai

Viteazu 0-5 (Adrian Spătaru 2, Marius
Codin, Marian Manole, Alexandru
Gheorghe)

Ancora Mangalia - VDT Construct
Constanța 2-6 (Ivelin Dumitrov, Dan
Măican / Ştefan Ciobanu 4, Abdula
Sunay, Liviu Ştefan)

Spada Oportun - Tistimelu 9-1
(Cristi Constantinescu 3, Constantin
Doae 2, Adrian Voicu 2, Cătălin Ologu,
Gigi Popa / Stere Stere)

Municipal Constanța - Sian Image
Constanța 0-0

Săgeata Stejaru - CFR Constanța
5-1 (Gheorghe Blacioti 3, Dimciu
Anagnoste, Constantin Gechereanu /
Nicolae Croitoru)

Municipal Constanța - Vertiroll
Vulturii Cazino 1-2 (Viorel Covrig /
Emilian Nicola, Adrian Foamete)

Săgeata Stejaru - Athletic
Constanța 2-2 (Adam Paşata, Nicea
Paşata / Ciprian Bugeac, Mugurel
Cornăţeanu)

Telegraf - Chimpex Constanţa 1-5
(Gabriel Sandea / Adrian Foamete 3,
Tase Grosu, Amet Aydîn)

Duminică, 19 februarie
CS Eforie - Farul Tuzla 18-1

(Adrian Smarandache 9, Anastase
Ruca 3, Ionel Comănaşi 2, Claudiu
Della, Ion Florea - autogol, Romulus

Bari, Ionel Păun / Ionuţ Rusen)
Oportun Mangalia - Olimpia Apă

Canal 7-2 (Aurel Chelu 3, Claudiu
Pîrvulescu 2, Ionuţ Ilie 2 / Ciprian
Bîrnescu, Ştefan Ştefan)

ASC Săgeata Stejaru - Mihail
Kogălniceanu 8-2 (Constantin Denuşi
3, Mihai Scupra 2, Marian Popa, Mihai
Guliu, Cristian Costea / Ioan Şlincu 2)

Inter Năvodari - FC Amicii
Constanţa 3-4 (Emilian Lazăr 2, Florin
Kiss / Marinică Grosu 2, Bogdan
Simion, Memet Iozlenean)

ASC Săgeata Stejaru - SSC Farul
4-4 (Ionel Păun 2, Ionel Celpan, Gigel
Coman / Dorel Zaharia 2, Adrian
Tănase 2)

FC Constanţa - FC Năvodari 1-0
(Cristian Şchiopu)

Cariocas Constanța - Liga
Ofițerilor 6-0 (Iancu Pripoi 2, George
Pitu II 2, Ciprian Bobe, Iancu
Papazicu)

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Prima înfrângere pentru Viitorul după opt etape

Gheorghe Hagi și-a criticat jucătorii
Seria pozitivă a Viitorului, liderul

Ligii 1, care dura din etapa a 16-a, o
remiză şi şapte victorii consecutive,
s-a încheiat duminică seară la
Giurgiu. Jucătorii antrenaţi de
Gheorghe Hagi au cedat la limită în
confruntarea cu Astra, campioana en
titre ajungând acum pe poziţia a
şasea, care îi asigură prezenţa în
turneul play-off. Viitorul mai are acum
un avantaj de trei puncte față de
ocupanta locului secund, FCSB.
Teixeira a înscris unicul gol al
partidei în min. 58, după un corner
executat foarte bine de Budescu. În
min. 79, Budescu nu l-a putut învinge
pe Rîmniceanu, în situaţie de unu la
unu, iar Florinel Coman a trimis
puternic mingea sub transversală, în
min. 86, dintr-o lovitură liberă, însă
portarul Silviu Lung jr. a intervenit
salvator.

Gică Hagi și-a criticat jucătorii la
conferința de presă, evoluția lor
nemulțumindu-l pe managerul tehnic
al echipei constănțene: „Trebuie să
recunoaștem, un meci foarte slab al
nostru, un meci foarte bun al Astrei.
Ne-au dominat la toate capitolele.
Niciodată nu am crezut că putem
juca atât de slab. În seara asta am
fost penibili. Punct”.

Au evoluat pentru Viitorul:
Rîmniceanu - Benzar (cpt.), Țîru,
Boli, Cr. Ganea - N. Roșu (66 Fl.
Coman), Dr. Nedelcu, Purece (66
Casap) - A. Chițu, Vl. Morar, G. Iancu
(46 Vînă).

Rezultatele etapei a 24-a din
Liga 1 - vineri: CFR Cluj - ASA Tg.
Mureș 2-0 (Sorsa 57, Al. Păun 67);
sâmbătă: FC Voluntari - Gaz Metan
Mediaș 1-0 (Ivanovici 67), CS U.
Craiova - FC Steaua Bucureşti 1-2

(Zlatinski 34-pen. / Pintilii 24, G.
Enache 79); duminică: Pandurii Tg.
Jiu - Concordia Chiajna 0-1 (R.
Costin 41).

Luni seară, după închiderea
ediției, s-au disputat meciurile ACS
Poli Timișoara - CSM Poli Iași și FC
Dinamo București - FC Botoșani.

Clasament: 1. FC VIITORUL 48p
(golaveraj: 34-21), 2. FC Steaua 45p
(32-20), 3. Craiova 40p (34-24), 4.
Gaz Metan 38p (35-25), 5. CFR 37p
(39-22), 6. Astra 35p (23-25), 7.
Dinamo 32p (35-32), 8. Botoşani 29p
(27-26), 9. Voluntari 29p (30-36), 10.
Iaşi 26p (23-24), 11. Concordia 24p
(15-28), 12. Pandurii 19p (23-37), 13.
ACS Poli 10p (22-35), 14. ASA 10p
(19-36).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

SSC Farul Constanţa (în galben) a revenit de la 2-4 în finalul
partidei cu ASC Săgeata Stejaru, din grupa A
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